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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με επιτυχία η σπουδαία εκδήλωση του Δήμου Δελφών για την αναδοχή και την υιοθεσία 

Χρ. Πονήρη-Σεγδίτσα: «Ένα πιο ελπιδοφόρο μονοπάτι για την ζωή των παιδιών» 

 

Με επιτυχία και παρουσία πλήθος κόσμου πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 25 Νοεμβρίου 

2023 η εκδήλωση του Δήμου Δελφών αφιερωμένη στην Αναδοχή και την Υιοθεσία με 

θέμα «Άλλαξε τη ζωή ενός παιδιού».  

Το κοινό που βρέθηκε στο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί 

για σημαντικές παραμέτρους που αφορούν στη διαδικασία και σχετίζονται με την πρακτική 

προσέγγιση του θέματος, αλλά και το νομικό πλαίσιο που το διέπει, ενώ άκρως 

ενδιαφέρουσα και ταυτόχρονα συγκινητική υπήρξε η ομιλία μέσα από τη βιωματική 

εμπειρία. Το δικό του ιδιαίτερο τόνο έδωσε επίσης το Φωνητικό Σύνολο «ΗΧΩ» του Ωδείου 

Άμφισσας, που έντυσε μουσικά την εκδήλωση.  

Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης και Βουλευτής Φωκίδας κ. 

Ιωάννης Μπούγας, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φωκίδας κ. Γεώργιος Δελμούζος, ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας Άμφισσας κ. Παναγιώτης Μερινόπουλος, ο Γενικός Γραμματέας 

Δήμου Δελφών κ. Αθανάσιος Μανανάς κ.α. 

Κατά τον χαιρετισμό της η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, κ. 

Χρυσούλα Πονήρη-Σεγδίτσα, τόνισε πως «η εκδήλωση είναι αφιερωμένη στο παιδί και 

την ανάγκη να βρεθεί σε ένα ζεστό περιβάλλον, με ανθρώπους που θα το νοιάζονται, θα 

το προστατεύουν και θα το υπερασπίζονται, αλλά πάνω απ’ όλα, θα το αγαπούν». «Μέσα 

από τη σωστή ενημέρωση ευελπιστούμε ότι θα βάλουμε κι εμείς το δικό μας λιθαράκι ώστε 

να διαμορφώσουμε ένα πιο ελπιδοφόρο μονοπάτι για την ζωή των παιδιών», σημείωσε 

μεταξύ άλλων η Αντιδήμαρχος.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με δήλωσή του συνεχάρη τους εμπνευστές 

της εκδήλωσης και τους ομιλητές που φώτισαν σημαντικές πτυχές του θέματος, τονίζοντας 

πως ο Δήμος στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, πέραν των καθημερινών του 

παρεμβάσεων που αφορούν σε σημαντικά κοινωνικά ζητήματα, δηλώνει παρών στην 

ενημέρωση και την ενθάρρυνση σπουδαίων πρωτοβουλιών, όπως είναι η αναδοχή και η 

υιοθεσία. «Ένας κόσμος καλύτερος για τα παιδιά μας, είναι ένας καλύτερος κόσμος για 

όλους», σημείωσε χαρακτηριστικά.  

 


